

Posudek na bakalářskou práci	
<input type="checkbox"/> školitelský posudek	Jméno posuzovatele: Tereza Jedličková
<input checked="" type="checkbox"/> <u>oponentský posudek</u>	Datum: 10.9.2024
Autor práce: Anežka Králová	
Název práce: Zdravotní rizika spojená s houbami – prevence, první pomoc a zařazení do výuky	
<input checked="" type="checkbox"/> <u>Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel).</u>	
<input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce a předmět rešerše Cílem předkládané bakalářské práce, který si autorka v Úvodu jednoznačně stanovila, bylo zpracovat odbornou rešerší zaměřenou na problematiku hub, především ve vztahu k jejich potenciálním negativním dopadům na lidské zdraví. Práce je zaměřena na charakteristiku hub, zdravotní rizika spojená s houbami (např. otravy, alergie či astmatické záchvaty) a způsoby efektivního zařazení vybraných informací z daného tématu do školní výuky.	
Struktura (členění) práce: Práce je přehledně strukturována a všechny její části na sebe logicky navazují.	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? ANO Použil(a) autor(ka) v rešerší relevantní údaje z literárních zdrojů? ANO Je rešerše založena především na primárních vědeckých publikacích? ANO	
Množství využitých literárních zdrojů výrazně převyšuje požadavky kladené na tento typ práce. Citace všech zdrojů jsou správně formátovány a odkazují na kvalitní a relevantní literární zdroje (především zahraniční).	
Bakalářská práce na biologické sekci PŘF UK má být kvalitní rešerší a nepředpokládá se zahrnutí vlastních výsledků. Pokud práce vlastní výsledky obsahuje, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? Pokud jsou zahrnuty, není to na úkor délky a kvality rešerše? Předložená bakalářská práce neobsahuje vlastní výsledky.	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je zatížena minimem překlepů, je čtivá a dosahuje vysoké jazykové úrovně. Text je odborný, formální a srozumitelný. Používá přesnou terminologii v oblasti biologie, mykologie a zdravotnictví, což je v kontextu práce důležité. Obrazová dokumentace, grafy, tabulky apod. nejsou v práci obsaženy.	
Odpovídá rozsah práce požadavkům? Obvyklá délka vlastní rešerše je 15–20 stran, celá práce včetně příloh má mít rozsah max. 40 stran. ANO	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení: Předkládaná bakalářská práce se zaměřuje na zdravotní rizika spojená s houbami, zejména na jejich toxiny, alergické reakce a astmatické záchvaty. Cílem práce bylo	

provést odbornou rešerši na toto téma, což autorka bez výhrad splnila a stanovené cíle práce tak byly naplněny. Kvalitní zpracování obsahu poskytuje komplexní informace k dané problematice a tvoří dostatečný základ pro případnou přehledovou studii zaměřenou na výuku hub v reálné praxi s důrazem na ochranu zdraví člověka.

Otázky a připomínky:

Bez otázek a připomínek.

Návrh hodnocení (zaškrtněte, bude zveřejněno, konečnou známku stanoví komise)

výborně velmi dobře dobře nevyhověl(a)

Podpis školitele/oponenta: